

Nádejný futbalista

Je dávno známe že pod Brekovským hradom sa rodili dobrí športovci, ktorí robili dobré meno obci ďaleko za hranicami okresu, či dokonca krajiny. A že jablko nepadá ďaleko od stromu sa potvrdzuje aj v prípade mladého talentovaného 14-ročného futbalistu Simona Nináča, syna nášho rodáka Vlada Nináča alias Mikyho ,

FUTBALOVE ZAČIATKY: S futbalom začal Simon v Humenskom FK ako 9-ročný pod vedením trénera Jožka Valkučáka, ktorý ho naučil prvé kroky. Už po pár tréningoch sa prepracoval do kádra družstva, ktoré vtedy hralo 2.žiacku ligu. V nasledujúcej už družstvá FK Humenné štartovali v 1.žiackej lige, kde v prípravke U-11 Simon už dával o sebe vedieť aj strelecky. Svoj talent a čuch na góly pretavil hlavne v sezóne 2018/2019 v kategórii U-12, kedy sa s 97 gólmi stal v celoslovenskom meradle druhým najlepším strelcom 1.žiackej ligy. Od kategórie U-13 už žiacke družstvá prešli na veľký futbal, no ani tam sa Simon nestratil. S 22 gólmi sa stal najlepším strelcom družstva a štvrtým najlepším v rámci celoslovenskej ligy. To už si ho všimli v susednom Zemplíne Michalovce, kde prestúpil. No ešte predtým sa predstavil na dvojdňovej skúške v akadémii MŠK Žilina, kde sa mu podarilo zaujať a k prvenstvu na turnaji v Púchove, kde malí „šošoni“ dominovali, prispel dvanástimi gólmi a stal sa najlepším strelcom turnaja. Právom sa potom dostal do povedomia šéftrénera mládeže v Žiline, s ktorým je dodnes v úzkom kontakte.

SUČASNOSŤ: Momentálne je Simon hráčom prvoligového družstva Michaloviec v kategórii U-15 na pozícii stredného záložníka a jeho hlavnou úlohou je svojou umnou hrou posielat' spoluhráčov do šancí, čo mu ide naozaj dobre a patri medzi najlepších nahrávačov v mužstve. Jeho perfektný prehľad v hre zaujal aj trénerov mládežníckych výberov VSFZ, na ktorých zrazoch a zápasoch sa pravidelne zúčastňuje a stal sa stabilným členom výberu VSFZ..V lete ich v Košiciach čaká náročná konfrontácia všetkých regionálnych výberov Slovenska ,aj za účasti reprezentačného trénera Martina Žambu, ktorý bude skladať celoslovenskú reprezentáciu do 15 rokov a ktorá sa v septembri predstaví premiérovou na prvom medzištátnom stretnutí tejto kategórie vo Walese. Dostať sa do užšieho výberu ale bude ešte nesmierne ťažké, lebo konkurencia je veľká a každý z chlapcov k tomu pristupuje maximálne zodpovedne. Takým zadosťučinením pre Simona môže byť aj fakt, že už je aj v hľadáčkovi viacerých futbalových agentov s ktorými su jeho rodičia v kontakte, no zatiaľ nič nechcú unáhliť. Prvoradé je, aby bol zdravý a úspech sa dostaví lebo talent na to Simon má. Držme mu všetci palce.



Simon v žltom



v drese Žiliny,
ako najlepší strelca turnaja



so spoluhráčmi na turnaji v drese MŠK Žilina



v dolnom rade prvý sprava v drese Zemplínu Michalovce



s hrdým otcom v drese výberu Východného Slovenska